

全扫描

沪指盘中跌破2000点  
创43个月以来新低A股逼近“1时代”  
熊出没,请注意

就在市场关注股市2000点会否跌破之时,2000点却如一层薄薄的窗户纸,一捅就破了。昨日,沪深两市震荡下探,沪指盘中跌破2000点,创出2009年2月3日以来新低1999.48点。截至收盘,沪指报2004.17点,下跌25.12点,跌幅为1.24%,成交384.2亿元;深成指报8193.37点,下跌90.87点,跌幅为1.10%,成交397.1亿元。

记者 徐刚领



## 创业板指数跌幅逾3%

从昨日沪深两市盘中表现来看,市场存在一定的分化。其中,保险、券商、银行等大盘股跌幅较小,封杀了沪指的调整空间。船舶制造板块走势十分低迷,个股全线飘绿,收盘大跌4.94%,居跌幅榜榜

首。中小板当中的页岩气、石墨烯等题材概念股跌幅较大,特别是创业板因为解禁洪峰即将来临,整个板块更是全军覆没,创业板指数跌幅逾3%,对整个大盘形成沉重拖累。

## 熊市真的“不言底”

昨日,网上调查显示,投资者对于后市十分悲观,有人认为2000点可以顶住,有人认为要跌到1800点或者1600点。更多的投资者认为,熊市不言底。“您认为股市大跌的原因是什么?”结果,近一半的股民认为,国内经济低迷是主要原因。

对于沪指盘中跌破2000点,投资者并

不感到意外,因为近期沪指一直在下行寻底。股民苏武说:“股市持续下跌,原因很复杂。我国经济复苏前景仍然堪忧。并且,创业板解禁潮来临。上市公司业绩也不景气,打击了投资者信心。”

据悉,在创业板“解禁潮”汹涌来袭的前夜,创业板上市公司的主要股东、高管已经在频频上演“减持秀”。

## 市场将延续震荡下跌趋势

资深操盘手花荣认为,周五大盘反弹上涨的可能性很大,国庆节后开市第一天也可能涨。节后,如果大盘反弹,可能会发行一只大盘股。

广发基金副总经理朱平表示,中国股市下跌到目前阶段,其实并不是很便宜。

长城证券研究总监向威达表示,由于经济走势严重低于预期,跌破2000点已在

市场预期之中,尽管近期各地采取加大投资的刺激计划,但见效的时间还要不断往后推。加上许多投资者一直在期待中央放松货币救市,但央行几次降低存款准备金率和基准利率,都没有引发股市反弹。目前来看,宽松的货币政策也低于市场预期。为此,向威达预计,市场将延续震荡下跌的趋势。

## 拿什么拯救A股?

在股指频创新低,投资者纷纷离场的同时,拯救A股的声音愈发强烈。

投融资的平衡,发行制度、分红制度、退市制度等一系列制度的改革也引发了市场的广泛讨论。

中欧国际工商学院金融学教授黄明认为,资本市场最大的作用是相当于人的输血管道——吸收社会闲散资金输送到需要资金发展的企业中去。而资本市场发展不好说明资金的使用效率出了问题,被一些不应该融资的企业浪费了。

虽然资本市场仍然有不少需要进一步改进的地方,但是就目前市场的颓势而言,其

有效提振有待经济基本面的好转。市场上亦不乏对于中国经济未来走势的乐观判断。

瑞银证券中国策略师高挺表示,由于经济下行的惯性很大,中国经济在四季度不会大幅回升,但基本面可能会走稳,呈现缓慢演化的过程,上市公司整体利润也会开始逐渐改观。

在高挺看来,随着四季度经济逐渐企稳,市场信心会逐渐显现,在目前市场一片悲观的预期之下反倒可能呈现温和偏正面的市场。但是大盘大幅反弹,超出前期高点的可能性不大,震荡区间多数将在上半年波动的范围内。

据新华社电

## 数字

**1885亿元** 记者26日从中国医药物资协会举行的2012中国药店(国际)博览会暨第七届中国成长型医药企业发展论坛新闻发布会上获悉,2011年中国药品零售市场规模达到1885亿元。

中国医药物资协会副会长徐郁平介绍,2011年中国零售药店门店40万家,连锁药店2310家,下辖门店13.7万个,单体药店26万余家。但在药店与供应商合作方面,整个行业仍然存在着信息不对称、商品品类结构不足等问题。

据新华社9月26日电

## 短讯

## 郑州商户今后卖盐得有证

本报讯 昨日,郑州市盐业管理局下发通知,下月起对郑州市(含郊区)食盐零售商场、商店的经营资质进行审核,审核合格的商户将分时段办理“食盐零售许可证”。

据悉,郑州市有固定经营场所并办理“工商营业执照”、“食品流通许可证”的商户,持相关材料均可申请办理“食盐零售许可证”。此前颁发的“食盐零售许可证”一律作废,这意味着今后商户想要卖盐,必须

重新申请。

根据安排,今年10月8日~11月8日,开始针对我市大中小型超市发放食盐零售许可证;11月8日~12月31日,对大型批发市场、集贸市场、菜市场等商户比较集中的地方发放食盐零售许可证;2012年12月31日~2013年2月8日,对其他经营者发放食盐零售许可证。

记者 胡审兵 程国平

你手中的发票有可能赢一辆轿车  
本月30日前将发票代码输入奖池,下月26日开奖

本报讯 如果你手中有国地税发票,只要在本月30日前将发票代码、发票号码录入奖池,即可参加下月26日举行的郑州市本年度第二次发票摇奖活动,只剩下最后4天,一等奖是6辆价值8万~10万元的家庭轿车,可别错过丰厚的奖品哦。

10月26日,郑州市2012年度第二次发票摇奖活动将在郑东新区如意湖文化广场盛大举行,届时将摇出一等奖6名,奖励价值8万~10万元家庭轿车一辆;二等奖8名,奖励价值10000元左右的家用电器一套;三等奖100名,奖励价值2000元左右的物品。

那么,如何将手中的发票录入奖池呢?

昨日市地税局票管局负责人详细解释了国地税发票的录入方法。

国税发票请登录郑州市国家税务局网站(zz.12366.ha.cn),点“特色栏目——发票摇奖录入”选项即可。

而地税发票请登录河南省地方税务局网站http://www.ha-1-tax.gov.cn/,点“发票真伪查询”选项即可。

还有一点需要注意,本次参与摇奖的国地税发票均为2010年7月1日后在郑州市辖区(含郑州新区)内开具的通用机打发票和通用定额发票。

记者 程国平 通讯员 朱青峰

## 市质监系统开展“迎双节质量安全大检查行动”

本报讯 双节即将来临,进入食品、旅游消费的旺季,为了保障市民度过一个舒心、安全的假期,我市质监系统昨日出动115人,兵分5路,在全市范围内集中进行了一次节前质量安全大检查行动。

记者跟随第二检查组首先来到管城区盛弘彩钢经营部,检查中发现该单位使用的特种设备操作工无证,无事故救援

预案,设备安全技术档案不完备。执法人员对相关设备进行就地封存,待进一步调查后处理。

第五组在惠济区质监局配合下开展检查,在郑州亨连机械公司,发现有两台起重机未经定期检验,检查人员已经对其下达了《责令整改通知书》,责令该单位限期改正存在问题。

记者 李丽君 通讯员 李文玲

## 我市开展中原红盾“双整治”行动集中宣传日活动

本报讯 “这样的活动应该多搞点。”昨日上午,绿城广场上人头攒动,郑州市工商局中原红盾“双整治”行动集中宣传日活动在这里举行。现场,真假产品对比吸引了许多市民围观,大家都说这样的活动好。

活动现场,全市工商系统13家单位100多名工商执法人员参加了活动,现场还

邀请丹尼斯、沃尔玛、大润发、麦德龙、华联等12家大中型食品经营企业参加。据市工商局副局长张元龙介绍,此次活动是全省工商系统中红盾“双整治”行动集中宣传日系列活动之一,自9月1日起至10月31日结束,历时2个月。

记者 李丽君

## 德化街开展节前消防安全大检查

本报讯 在中秋佳节和国庆假期来临之际,为保证人们放心出游、安全购物,9月起,德化街经营公司全面开展消防安全和特种设备安全专项大检查活动。

据了解,德化街经营公司为二七区房管局所辖的国有企业,为保证安全,公司领

导牵头,不定期对管辖各单位进行抽查,消防安全巡查小组每日对各管辖区域内的重点部位不能少于3次的巡查,并做好相关的巡查记录,发现问题及时汇报,坚决遏制重大安全隐患的发生。

记者 胡审兵 通讯员 丁艳芳